

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - ICARO CESAR MARRA BANDEIRA

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 ICARO CESAF CONDOMINO Asa Norte (Tinal) S/N 00 ICARO CESAF CONDOMINO Asa Norte MODULO B CA GRANDE ODLE (61) 3181-0010 Fax: Taili: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário
ICARO CESAR MARRA BANDERA
CONDOMINO VIVENDAS COLORADO II 11
MODULO B CASA
GRANDE COLORADO
73105906 - SOBRADINHO - DF

Nome: CAIXA DE ASSISTÊNCIA DOS EMPREGADOS DA EMPRESA BRASILEIRA DE PESQUISA AGROPECUÁRIA

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Dados do Cliente na Operadora

Contratante: ICARO CESAR MARRA BANDERA

CPF: 691.857.431-00

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2024						
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total		
ICARO CESAR MARRA BANDEIRA		13.529,16	0,00	13.529,16		
NOAH LEAL MARRA BANDEIRA		0,00	38,40	38,40		
VIVIAN LEAL FERNANDES MARRA		0,00	417,16	417,16		
	Total	13.529,16	455,56	13.984,72		

Declaração de	e Reembolso - Ano Base 2024			
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar	

